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یک کارشناس اقتصادی:  

  جمعیت زیر خط فقر 
در سال ۱۴۰۲  افزایش می‌یابد

چرتکه 3

چرتکه 3

 کاهش دما به یک بحران نوظهور در کشور 
ابعاد گسترده و مشکل‌آفرینی داده است؛

و  سرمای استخوان‌سوز 
مرز هشدار کمبود گاز در 

امسال در ایران به راستی شاهد »زمستان 
سخت«ی هستیم و پیش‌بینی‌های مسئولان 
درمورد سختی و فشار زمستان در اروپا، در 

کشور خودمان محقق شده است!
مقامات کشور ما به ویژه محمدمرندی، 
مشاور تیم مذاکره‌‌کننده هسته‌ای در ماه‌های 
گذشته بارها با اشاره به فرارسیدن »زمستان 
سخت« در اروپا ابراز امیدواری کرده‌ بودند که 
نیاز به منابع انرژی باعث انعطاف کشورهای 
اروپایی طرف توافق هسته‌ای در مذاکرات 
احیای برجام شود. اکنون کشورهای اروپایی 
وابستگی خود به گاز روسیه را تقریبا به طور 

کامل قطع کرده‌اند و کشوری مانند آلمان 
موفق شده از راه‌هایی چون واردات گاز مایع 
LNG نیاز خود را تامین کند. ایران اما اکنون 

با »زمستان سخت« روبرو شده است.
با شروع فصل سرما، کمبود، کاهش فشار و 
قطع گاز در کشور ابعاد گسترده‌ای یافته است؛ 
در هفته‌های اخیر گاز برخی واحدهای تولیدی 
از جمله نیروگاه‌ها به علت کمبود و قطع گاز 
با سوخت مازوت جایگزین شده که فعالان 
محیط زیستی آن را از عوامل افزایش آلودگی 
شدید هوا عنوان می‌کنند. بعضا با قطع گاز و 

تعطیلی صنایع نیز روبه‌رو بوده‌ایم...

با سفر رئیس‌جمهور، عملیات اجرایی انتقال آب خلیج‌فارس به یزد کلید خورد؛

 تلخی رویای آب‌شیرین صنایع
به کام محیط‌زیست
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رئیس‌جمهور گفت: چنانچه از هر بخشی خبری 
از فساد و یا زمینه بروز روابط ناسالم اداری به اطلاع 
بنده برسد، یقین بدانید با همه توان با آن برخورد 
خواهم کرد؛ ممکن است در اثر برخورد با فساد جیغ 
عده‌ای که خود را خواص می‌پندارند بلند شود، اما 
این مسئله به هیچ وجه برای ما اهمیت ندارد، چرا 
که مهم برای ما منافع عموم مردم است و نه عده‌ای 

که خود را خواص می‌پندارند.
به گزارش ایسنا، ابراهیم رئیسی صبح جمعه 
در دومین روز از سفر به استان یزد در جمع مردم 
شهرستان خاتم گفت: شهرستان خاتم مشکلاتی 
دارد، اما این مشکلات باعث ایجاد سستی در دفاع 
از انقلاب و ارزش‌های نظام اسلامی در میان مردم 
آن نشده است. رئیس جمهور گفت: دشمن تصور 
می‌کرد با فشار حداکثری می‌تواند ملت ما را متوقف 
کند اما دید که مردم متدین، مصمم و استوار ایران 
اسلامی متوقف نشده و هرگز متوقف نخواهند شد.

رئیسی در ادامه افزود: دشمنان این ملت دیدند 
که مردم ایران مصمم‌اند ظرفیت‌های بزرگ کشور را 
احیا کنند و به پیشرفت‌های بزرگی نیز برسند که این 

مسیر با قدرت و قوت ادامه خواهد داشت.
رئیس جمهور در ادامه با اشاره به اهمال‌کاری 
در استفاده از ظرفیت‌های بزرگ کشور همچون 
نیروی جوان کارآمد و ذخایر و منابع بسیار غنی برای 
حل مشکلات مردم، افزود: هر جا به رهنمودهای 
رهبری عمل کرده‌ایم، حوزه موفقیت ما بوده و هر جا 
نگاه‌مان به دستان بیگانه برای حل مشکلات کشور 

بوده است، متوقف شده‌ایم.

غرب در کجای دنیا مشکل کشوری را 
حل کرده که ایران دومی باشد؟

رئیسی اظهار داشت: کشورهای غربی در کجای 
دنیا مشکل کشوری را حل کرده‌اند که کشور ما 
دومین آن باشد؟ آنها هر جا که حضور پیدا کرده‌اند 
برای منافع خود و غارت منابع کشورها همچون 
کشورهای آفریقایی بوده است. شاید در گذشته با 
ادعای آزادی و آبادانی کشورها را استعمار می‌کردند، 
اما امروز که دست‌شان رو شده است، دیگر رسما 
می‌گویند که ما برای منافع خود در دیگر کشورها 
و مناطق دنیا حضور پیدا می‌کنیم و کار را به جایی 

رسانده‌اند که روسای جمهور آمریکا رسما به دیگر 
ملت‌ها توهین می‌کنند.

رئیس جمهور با بیان اینکه خداوند به ملت ایران 
سرمایه‌های بزرگی عطا کرده است، یکی از این 
سرمایه‌ها را هویت تمدنی و فرهنگی منبعث از اسلام 
دانست و تصریح کرد: عشق و دلدادگی مردم ایران و 
از جمله مردم شهرستان خاتم به خداوند و اهل بیت 
)ع( یکی از سرمایه‌های بزرگ ملت ایران است که از 

آنها در برابر هجوم فرهنگی صیانت می‌کند.

رئیسی افزود: دولت مصم است این ظرفیت‌ها 
را با مشارکت مردم و بهره گرفتن از نیروی انسانی 
کارآمد کشور در جهت متحول کردن زندگی مردم 

به کار بگیرد.

در اداره کشور به یک نگاه تحولی نیاز داریم
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه مکرر به همکارانم 
در دولت گفته‌ام که امروز به یک نگاه تحولی در نظام 
اداره کشور نیاز داریم، اظهار داشت: در منطقه یزد 
و شهرستان خاتم کارهای خوبی به برکت انقلاب 
اسلامی انجام شده اما وضعیت همچنان با شرایط 

مطلوب فاصله دارد.
رئیسی تامین مسکن، ایجاد اشتغال، تامین 
امکانات درمانی و ساخت بیمارستان در خاتم، 
اصلاح نقاط حادثه‌خیز راه‌های ارتباطی منطقه و 
به سرانجام رساندن پروژه احداث واحد پتروشیمی 
در شهرستان خاتم را از اولویت‌های این شهرستان 
عنوان و تصریح کرد: متاسفانه در ۴۰ سال گذشته 
با وجود کارهای خوب انجام شده اما برخی 
زیرساخت‌های لازم برای مناطق مختلف نیز ایجاد 
نشده و احداث مجتمع پتروشیمی در شهرستان 
خاتم نیز به دلیل مشکل در تامین خوراک بیش از 

۱۳ سال معطل مانده است، اما به زودی و با رفع این 
مشکل از سوی وزارت نفت احداث این مجتمع به 

سرانجام خواهد رسید.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه درخواست 
کشاورزان خسارت‌دیده از سرمازدگی برای 
استمهال بازپرداخت تسهیلات حتما مورد توجه 
قرار خواهد گرفت، خاطرنشان کرد: همکاران ما در 
این سفر حتما همه درخواست‌ها و مطالبات مردم را 

پیگیری خواهند کرد.
رئیسی با اشاره به اینکه در ابتدای دولت با 
مشکلات بزرگی مواجه بودیم که برخی می‌گفتند 
چگونه می‌خواهید کشور را اداره کنید، گفت: 
همواره معتقد بوده‌ام که این کشور با توجه به 
ظرفیت‌های عظیم، برخورداری از مردم صبور و 
رهبری حکیم هیچگاه با بن‌بست مواجه نخواهد 
شد و لذا کار را با وجود مشکلات فراوان آغاز کردیم 
و به رغم موانع داخلی و فشارهای خارجی تاکنون 
دستاوردهای بسیار خوبی نیز داشته‌ایم که اجرای 
نظام رتبه‌بندی معلمان، تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری، یکسان‌سازی حقوق بازنشستگان و 
اقدامات بیشمار دیگر بخشی از این دستاوردها 

است.
رئیس جمهور با بیان اینکه دولت رفع مشکلات 
معیشتی، کاهش نرخ تورم و رونق اقتصادی را 
با اتکا به دستان توانای مردم کشور و نه دستان 
بیگانه برنامه اصلی کاری خود می‌داند، افزود: یکی 
از انتظارات به حق مردم از دولت، ایجاد نظام اداری 
سالم، بدون فساد و روابط ناسالم اداری است؛ مردم 
ممکن است مشکلات را تحمل کنند، اما تبعیض به 

هیچ وجه برای مردم قابل تحمل نیست.

هیچ‌گونه فساد و رابطه ناسالم اداری 
در این دولت قابل‌پذیرش نیست

رئیسی با تاکید بر اینکه هیچ‌گونه فساد و رابطه 
ناسالم اداری در این دولت قابل پذیرش نیست، 
تصریح کرد:‌ مردم اگر هر گونه رابطه ناسالم اداری، 
فساد و تبعیضی در ادارات مشاهده کردند، به هیچ 
وجه آن را تحمل نکرده و موضوع را به طور جدی 
پیگیری کنند؛ امروز انتظار مردم از ما مبارزه با فساد 

و نظام اداری عادلانه است.

رئیس پلیس راهور کشور، مجازات تردد 
خودرو‌های فاقد پلاک یا پلاک مخدوشی را 
تشریح کرد و گفت: برابر ماده ۷۳۰ قانون تردد 
خودرو‌های پلاک مخدوشی، یا فاقد پلاک و یا 
مالکانی که به عمد نسبت به دستکاری پلاک‌ها 

اقدام می‌کنند ۶ ماه تا یک سال زندانی دارد.
سیدکمال هادیانفر در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: 
این ماده قانونی و قابل اجرا است و به مالکان این 
گونه خودرو‌ها توصیه می‌کنم که این کار را انجام 
ندهند چرا که زندانی برای این افراد محرز و قابل 

اجرا و غیرقابل بخشش است.
به گفته وی، اگر فردی به ناحق در این زمینه 
جریمه شود می‌تواند پس از اعلام شکایت و در 
صورت محرض شدن از طریق دوربین و سایر 
مدارک برای بررسی‌های لازم به کارشناس 
مربوطه ارجاع داده می‌شود. ضمن اینکه فرد 
خاطی نیز باید تمامی هزینه جریمه را پرداخت 
کند و مجازات قانونی نیز برای وی در نظر گرفته 

شود. رئیس پلیس راهور فراجا ادامه داد: رانندگان 
متخلفی که بدون پلاک و یا پلاک مخدوش در 
سطح معابر شهری و جاده‌ای تردد می‌کنند 
پلیس به طور جدی و بدون اغماض با این‌گونه 

متخلفان برخورد خواهد کرد.
سردار هادیانفر خاطرنشان کرد: پوشاندن 
و یا تغییر در ارقام پلاک انتظامی نه تنها تخلف 
بلکه جرم بوده و رانندگانی که با وسیله نقلیه 
بدون پلاک، پلاک مخدوش و ناخوانا رانندگی 
می‌کنند به علت اقدام مجرمانه برابر مقررات با 

اعمال قانون، خودروی آن‌ها به پارکینگ هدایت 
و شخص راننده خاطی نیز به مراجع قضایی 

معرفی خواهد شد.
به گزارش ایرنا؛ تردد خودرو‌های فاقد پلاک 
و یا پلاک مخدوش برای فرار از جریمه پلیس در 
معابر بزرگراهی و همچنین در محدوده طرح و 
ترافیک تهران افزایش یافته و یکی از منابع آگاه 
در این باره به خبرنگار ایرنا می‌گوید که تنها 
در شهر تهران بیش از ۹۰ هزار خودرو پلاک 
مخدوش و یا فاقد پلاک از دوربین‌های کنترل 
طرح ترافیک عبور می‌کنند که این عدد و رقم 

می‌تواند یک هشدار باشد.
به تازگی در مسیر‌های بزرگراهی نیز برای 
اعمال قانون نشدن در زمینه سرعت بسیاری 
از مالکان نسبت به مخدوش و یا دستکاری 
پلاک‌های خود اقدام می‌کنند و برای اینکه 
جریمه نشوند یک عددی از پلاک را به عمد 

دستکاری می‌کنند.

خبردیدار
رئیس‌جمهور در جمع مردم خاتم یزد:

مهم نیست که در برخورد دولت با فساد، جیغ خواص بلند شود
رئیس پلیس راهور خبر داد؛ 

6 ماه تا یک‌سال حبس در انتظار »پلاک مخدوش«‌ها

افزایش آتش‌سوزی‌ها در کارگاه‌ها  

 مرگ  ۱۷ کارگر
در بیست و یک روز! 

طرح اتحادیه اروپا براى 
تحریم ۴۰   فرد و نهاد ایرانی

یخ‌زدگی مسافران در دمای منفی 21 درجه سانتیگراد   

دومینوی توقف قطارها در 
ایستگاه‌های منتهی به مشهد

 همزمانی موج هشتم کرونا با کمبود شدید 
نیروی انسانی در مراکز درمانی

پرستاران: اعتمادی به 
وعده‌های مسئولان نداریم 

 اپوزیسیون اسرائیل خواهان حمایت پلیس
از تظاهرات ضددولتی شد؛

لشگرکشی علیه راستگراهای 
تل‌آویو
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